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U svim sferama ljudskog rada i djelovanja, u današnje vrijeme, teži se prema tome, da se u 

relativno kratkom vremenskom periodu postigne što optimalnija efikasnost tehnološkog 

procesa, kao i visoka efektivnost specijalizovanih proizvoda ljudskih resursa, i u sportu 

posljednjih godina, operacionalizacija ove ljudske težnje po mogućnosti se ostvaruje u što 

kraćem vremenu i na interdisciplinaran (integralan) način, koristeći pri tome sve raspoložive 

poznate i nepoznate sportske i poslovne funkcije ljudskih potencijala, kako bi se došlo do 

optimizacije tehnološkog procesa i visoko vrijednog sportskog ostvarenja. 

U vezi s tim, sasvim je izvjesno, da se u sportu visoka efikasnost tehnološkog procesa, i 

efektivnost u postizanju visokovrijednih sportskih ostvarenja više ne može ostvariti na račun 

ekstenzivnosti (količine i vremena), već povećanjem intenzivnosti, kvaliteta i ukupne 

optimizacije trenažnog procesa, što zahtijeva u budućnosti ubrzanu selektivnost, s jedne 

strane, visoko kvalitetnih ljudskih resursa, a sa druge strane, adekvatnu specifičnu ili u 

potpunosti situacionu tehnologiju trenažnog procesa, uključujući i sve druge relevantne 

sportsko tehnološke i poslovno upravljačke funkcije. 

Na savremenom nivou sprovođenja poslovne tehnologije u sportu, postoji veoma izražena 

težnja da se postojeći način i postupci, koji se još uvijek zasnivaju na stihiji, intuiciji i 

slučajnosti, zamijene preciznijim, pouzdanijim i objektivnijim postupcima, što nameće i 

potrebu za pravovaljanijim i svrsishodnijim empirijskim istrživanjima u oblasti organizacije, 

upravljanja i obezbjeđivanja visokovrijednih ljudskih resursa u organizacionom sistemu 

sportskih organizacija. Savremeni sistem sporta u svijetu doživljava neprekidne kvalitativne, 

kvantitativne i strukturalne transformacije, koje proističu iz sve novijih društvenih, 

ekonomskih, političkih i tehnoloških uvjeta razvoja društva. Sve bolji sportski rezultati koji se 

posljednjih godina postižu u raznim sportovima, u znatnoj su mjeri promijenili shvatanja i 

karakter rada u sportu i postavili nove zahtjeve u rješavanju niza aktuelnih zadataka na 

integralnoj osnovi. 

Nastanak, razvoj i brze promjene u sportsko-tehnološkoj i upravljačko-poslovnoj funkciji 

savremenih sportskih organizacija nesumnjivo predstavljaju u današnjem svijetu jedan od 

najvažnijih podsticaja promjene sportske i poslovne funkcije i filozofije, i okretanje čovjeka 

prema njegovom znanju i kreativno - stvaralačkim potencijalima, kao najvažnijim 

proizvodnim i razvojnim resursima.  
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http://www.nsz.gov.rs/page/zanezaposlene/sr/novcananaknada.html 

 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 

RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 

DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 
DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 
NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 

RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 

http://www.maturski.net/
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